



Tradicija ciljanja pirhov v Mirnu se nadaljuje

Že 41. tradicionalno ciljanje pirhov so s prvimi petimi meti otvorili župan Občine Miren – Kostanjevica Mauricij Humar, podpredsednik KS Miren Tomaž Batistič in predsednik KS Orehovlje Bogomir Nemeč.

Čudovito vreme na velikonočni dopoldan je v Miren privabilo množico obiskovalcev. Na kampotu so se zbrali z namenom, da srečajo prijatelje, sorodnike in znance. Večina, kar 165 izmed njih, se jih je pomerila v ciljanju pirhov, od teh je bilo 25 takih z vsaj enim uspešnim zadetkom. Veliko zanimanje za tekmovanje se kaže pri mladini. 48 so jih našteli, od najmlajših triletnikov do fantov in deklet iz najvišjih razredov osnovne šole. Najboljši strelci so s ponosom dvignili pokale v zrak: prvi **David Štanta**, drugi **Anej Petejan** in tretji **Matic Brisko**, vsi trije domačini. Tudi ženske so imele hudo konkurenco. Izmed 39 žensk je imela najbolj mirno roko **Eva Kljun**, za njo **Nada Štanta** in **Tina Saksida**.

Najbolj napeto vzdušje je bilo med moškimi, letos se jih je k tekmovanju prijavilo 78. **Dean Cijan** je postal zmagovalec že v prvem krogu, saj je edini dosegel dva zadetka od prvih petih možnosti. Za drugo in tretje mesto so se v drugem krogu borili vsi ostali, ki so zadeli po enkrat. Izmed njih je bil najboljši **Danijel Škarabot**, takoj za njim pa **Kazimir Cijan**. Vsi najboljši strelci so prejeli bogate nagrade sponzorjev in pokale. Na domači polici marsikaterega tekmovalca jim bodo delali družbo pokali iz prejšnjih let.

Besedilo in foto: Sonja Cijan



Razstava velikonočnih pirhov v Hiši opajske tradicije

Na velikonočno nedeljo je Društvo žensk Žbrinca Opatje selo organiziralo razstavo velikonočnih pirhov. Po sveti maši so si obiskovalci v Hiši opajske tradicije lahko ogledali zelo domiselno pobarvane velikonočne pirhe. Članice društva so namreč v marcu in aprilu na sredini čajankah pridno ustvarjale. Izpod njihovih rok so tako nastale pravcate male umetnine.

Razstavo so si ogledali številni obiskovalci, ki so bili nad velikonočnimi pirhi navdušeni.

Besedilo in foto: Društvo žensk Žbrinca Opatje selo



Bližanje kovancev po starih običajih

Na sončno velikonočno nedeljo smo se popoldne na »placu« zbrali vaščani Sel na Krasu. Otroci so s seboj prinesli pobarvane velikonočne pirhe, najpogumnejši so jih ciljali. Poleg ciljanja smo tudi obujali igro Bližanje kovancev. Zbrali so se moški in se najprej zmenili, kdo bo metal prvi, drugi in naslednji. Kajti po tem vrstnem redu se igra do konca igre. Razdalja od zida je bila 3–5 metrov. Udeleženci so se dogovorili za »ceno« vsakega meta kovanca. Vsakdo je imel na voljo le po en met. Igra se igra tako, da udeleženec cilja zid. Zmagovalec je tisti, ki je vrže kovanec najbližje zidu. Ta je tudi dobi denar od ostalih igralcev. Igra so po istem vrstnem redu ponavljali.

Besedilo in foto: TD Dren

